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Věc: Souhrnné stanovisko ČD - Telematika a.s. k dotčení komunikačního vedení a zařízení v majetku Správy železnic, 

státní organizace - Centrum telematiky a diagnostiky k povolení a ohlášení stavby. 

 

 

Název stavby:   Oprava mostu v km 37,233 v úseku Bolehošť - Opočno pod Orlickými horami 

Území:   v trati Týniště nad Orlicí - Meziměstí, oboustranně v žkm 37,233 

 

     Při realizaci výše uvedené stavby dojde ke styku se sítí elektronických komunikací, která je chráněna ochranným pásmem 

dle § 102 zákona č. 127/2005 Sb., o elektronických komunikacích. 

Toto vyjádření platí jen pro dokumentaci ověřenou organizací ČD - Telematika a.s. a pro rozsah prací na ní vyznačených. 

 

Vyjádření pozbývá platnosti dne 22.1.2023 

 

Dotčená zařízení: TK 10XN 0,8 TCEPKPFLEY, HDPE trubka modrá (provozní), HDPE trubka černá (rezervní) - v majetku  

                               Správy železnic, státní organizace 

 

Upřesnění: V prostoru stavby, na konstrukci mostu, je vedena v kabelovém žlabu trasa traťového kabelu TK ve společné kabelové 

kynetě se dvěma HDPE trubkami. Při realizaci stavby nesmí dojít k jejich poškození. Souhlasíme s navrženou ochranou stávající 

trasy TK a HDPE trubek tak, jak je navrženo v doplněné dokumentaci (kabel a HDPE trubky budou po dobu stavby přeloženy na 

provizorní ocelovou konstrukci, umístěnou nalevo vedle mostu). Po dokončení výstavby bude kabelová trasa přeložena zpět do 

nového ochranného kabelového žlabu umístěného ve štěrkovém loži. Před zahájením stavby bude kabelová trasa vytyčena 

k přesnému určení polohy a hloubky uložení kabelu a HDPE trubek. Kabel a trubky budou v dostatečné délce obnaženy a bez 

přerušení provozu budou přemístěny na provizorní ocelovou konstrukci. U traťového kabelu bude pro překládku využita kabelová 

rezerva, stočená před mostem. V případě jakékoliv kolize s kabelem nebo HDPE trubkami ve správě ČD - Telematika a.s. 

projednejte způsob jejich ochrany s vedoucím okrsku SKS Česká Třebová panem Vlastimilem Dlouhým, kontakt: 602 760 627, e-

mail: vlastimil.dlouhy@cdt.cz. 

 

Správa železnic, státní organizace 

OŘ Hradec Králové 

Dagmar Zelinková 

 

 

Váš dopis zn./ze dne ISPD / 22.1.2021 Vyřizuje Pavel Rejmont 

Číslo jednací                                    00855/2021-O Tel. 
+ 420 972 342 226 

+ 420 602 631 694 

Datum 22.1.2021 e-mail pavel.rejmont@cdt.cz 
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UPOZORNĚNÍ: V předložené projektové dokumentaci je traťový kabel TK a HDPE trubky označovány jako kabel ČD Telematika. 

Mohl by tak vzniknout dojem, že je kabel a HDPE trubky ve vlastnictví ČD - Telematika a.s. Vlastníkem je ale Správa železnic, 

státní organizace - Centrum telematiky a diagnostiky; ČD - Telematika a.s. je pouze správcem tohoto kabelu a HDPE trubek 

 

 

 
ČD - Telematika a.s. 

Úsek servis infrastruktury 

vedoucí okrsku 

Vlastimil Dlouhý 

v.z. Pavel Rejmont 

 

 

 

Přílohy:   1x Všeobecné podmínky Správa železnic, státní organizace 
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Rejmont
Razítko a podpis


